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Plano y Recta en R? Ll

~

1)Sea L: {y T Hallar la proyeccion de A (1, 3, 0) sobre L.

2) a) Defina la recta L: (x, y, z) =(0,3,2) + t(1, -1, 1) como interseccion de dos
planos. b) Halle un plano que contenga a L y pase por el punto (2, 3,2)

3)Sean r: {x—y=0 yelplano 7 q

ue es perpendicular al plano coordenado Oxy
x+z=1

y que contiene a larectar. Halle hy k , si existen, para que el punto P( h,k,0)seala
proyeccion del punto M(1,-1,2)sobre elplano 7

7)

=4
4) Dados el haz de planos: (x +z)+ B(x~— y+1)=0ylarectar {x encuentre

los planos del haz que formen un angulo de 45° con larectar

GRS 5) Dado el haz de planos: X — z + B.(y+4)=0, obtenga, si existen, los planos que
distan dos unidades del punto Q(1,-2,0 ).

-“~_  6) Proporcione la ecuacion de una recta que corte simultaneamente a las rectas

x=1
Li: (%, y,z)=(0,2,-3)+ 2.(1,3,1)2eR, La: 25 y que ademas este

incluida en el plano y=2"

7) El punto A (1 2, 0) es la proyeccion de B (3, 0, 1) respecto de la rectar. Hallar la

ecuacién de r sabiendo que €s paralela al plano z= 1

X
i S

8) Dados ¢l haz de planos de ecuacion: ‘. ( x+2z)tx-y= 0 y la recta de ecuacion

ri(x y2)= (1134 -1+kt,-t),k, t eR. Encuentre el valor dekpara el cual existe
un plano 7t pertene

ciente al haz dado tal que r sea perpendicular a 7t
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para que larecta “T s€2 paralela al plano = K

=.3, determin

/
/ x_.zs—1

larecta: T {y_.z=k

YR ,0\2
9) Sean el plano n axty=- y

+ of existen .
Y keR ,S1€ esila recta

5 /7. paraa=-1YK
2

h?
Halle los valores de “a

i igual @
y la distancia entre ambos sea 18U

1 i I q c.

 ultaneamente |
10) Obtenga la ecuacion del plano que cumple Slmud
: iendo

condiciones: pasa por la interseccion de L1y L251€

| x=3+24 - terseccion de
o Lt -).(-;Z = ﬂ_‘.‘_ - _z_+,5.. y L:iy= A+ A AeR;pasa por la inter:
o - 3 z=-2+34

Lz con el plano x = 0 y es perpendicular al plano coordenado OXY-

11) Seanr: (x,y,2) = (0,1,0) + A.(-1k,1) AeRy el plano 7 que s paralelo aleje OzYy

pasa por los puntos P (1,-2,0) y Q (1,-1,1). Halle los valores reales de ‘K, si existen,

para los cuales “r” es paralela a 7.

12) Sean los puntos M(1,0,2), A(0,1,1) y C(~1,0,1), halle el valor dethh, sﬁ existe, para
que la proyeccion ortogonal del punto P(2,1,h) sobre el plano © determinado por los

puntos M, A y C sea el punto R(3,0,3).

_)S—_‘I =y - = _;_‘ 1 (X, Y, Z) — (—4,4’—14) +1t (2,—1 ,4) teR

13) Dadas las rectas . 1; :

Demuestre que las rectas dadas se cortan en un iinico punto y calcule las coordenadas de

dicho punto. Halle el z‘mgul(; determinado por las rectas dadas.

x=k
I4)Dadosr|:{y - r2 larecta que pasa por A(1,1,3)yB(-1,0,1)

a:3x +3y—z+ 1 =0, x: plano que contiene al eje z y es perpendicular al plano a.

a) Halle k para que las rectas sean concurrentes en un punto.
) p : q G B A p %—‘}}\\\1 wr‘é‘,‘“\' 3 \“/

4!

b) Parak = -5 halle la proyeccion de r; M 12 sobre el plano .
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. 15) Sea 7 plano :
P perpendicular al plano m; : x + 3y + z =0 que contienc ademas al eje

x.Seala rectaL:(x,y,z)=(1,0,a)+t(0,l,l3),t€R-

Halle at,
B para que la recta L tenga un tnico punto en comtn con el plano 7 y ademas

pase por Py (1,0,4)

16) Dados los puntos A (1, -1, 2) y B (0, a, 3), halle, si es posible, el o los valores de a
+2 z2—3
X y_ 7

-1 2 1

para que el punto B pertenezca al plano definido por A y larectar:

encuentre la ecuacion de dicho plano
(t,2.t,1-t) yelplano o determinado por los puntos

17) Seanlarectar: (%, y,2) =
M (0,0,1),N(,1,0)yR(1,0,1) Encuentre todos los planos 7 que cumplan

simultaneamente las siguientes 3 condiciones:
Los planos 7 sean paralelos a larectar. Los planos m sean perpendiculares al plano a

La distancia entré el punto T(0, 1, -1 ) y los planos 7 sea igual a Vi1,

* (18) Dados 7: (x, y,2)= (0,0, h) + @ (1,0,-1)+ B (0,1,-1) 0, p € Ry larecta

L: x-1= Y _ s Halle los valores de h y de k para que larecta L esté incluidaenw
i

Parah=5y k=-1encuentre la proyeccion ortogonal del plinto M e L de cota ”ig‘u'ﬁ\a
cero, sobre el plano . 3 .

x=-2+3
ol paly=ide | CtdR  mmabl=alil T
i =8
z=5+2

Obtenga las ecuaciones de los planos paralelos a ambas y que disten+/195 unidades de

ellas.

20)Dados r:(x,¥,2)=(2,-1,3)+ A(2,2,-1),Ae R yn:x+2y-4z+2=0.
Hallar: a) h y k sabiendo que la interseccién de rcon = es (2h -k, 1, h+3k).

b) la ecuacién general del plano determinado por r y su proyeccion sobre .
: i (

7o 3
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